
В Еврейской автономной области осуждены должностные лица школы за совершение мошенничества и служебного подлога

Собранные следственным отделом по городу Биробиджан СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении директора и заместителя директора средней образовательной школы в Биробиджанском районе ЕАО. Женщины признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, директор школы и ее заместитель, замещающая в разное время также должности бухгалтера и главного бухгалтера, с 2019 по 2021 годы неоднократно фиктивно трудоустроивали четырех человек, неосведомленных об их преступных намерениях, на различные вакантные должности в образовательном учреждении, внося при этом заведомо недостоверные данные в официальные документы, в результате чего похитили бюджетные денежные средства на сумму более 1 млн. рублей.

При активном участии УЭБ и ПК УМВД России по ЕАО следствием проведен широкий комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на сбор доказательственной базы. В ходе расследования женщины частично возместили причиненный ущерб на сумму более 500 тыс. рублей.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя прокуратуры Биробиджанского района назначил виновным наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года, а также 300 часов обязательных работ условно с испытательным сроком 4 года

17 Января 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1758532>